证券代码: 600223

鲁商健康产业发展股份有限公司 关于所属鲁商生活服务股份有限公司 申请到境外上市相关事项的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鲁商健康产业发展股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于2021 年4月26日召开了第十届董事会第十三次会议及第十届监事会第十三次会议,会 议审议通过了关于公司所属鲁商生活服务股份有限公司(以下简称"鲁商服务") 拟申请到境外上市的相关议案,具体内容详见上海证券交易所网站 http://www.sse.com.cn, 相关内容具体如下:

一、鲁商生活服务股份有限公司基本情况

公司名称:鲁商生活服务股份有限公司

成立日期: 2006年03月24日

住所:山东省济南市历下区经十路9777号鲁商国奥城

法定代表人: 赵衍峰

注册资本: 10,000,00万元人民币

经营范围:许可项目:城市生活垃圾经营性服务:污水处理及其再生利用: 旅游业务;体育场地设施经营(不含高危险性体育运动);高危险性体育运动(游 泳): 住宅室内装饰装修: 食品经营: 食品互联网销售: 保健食品销售: 酒类经 营; 道路货物运输(不含危险货物); 餐厨垃圾处理; 餐饮服务。(依法须经批 准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准 文件或许可证件为准)一般项目:物业管理:人力资源服务(不含职业中介活动、 劳务派遣服务);停车场服务;房地产咨询;房地产经纪;住房租赁;非居住房

地产租赁;商业综合体管理服务;城市绿化管理;城乡市容管理;城市公园管理;单位后勤管理服务;公路管理与养护;园林绿化工程施工;市政设施管理;会议及展览服务;建筑物清洁服务;家政服务;健康咨询服务(不含诊疗服务);专业保洁、清洗、消毒服务;通用设备修理;家具安装和维修服务;计算机及办公设备维修;洗车服务;养老服务;礼仪服务;外卖递送服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服务;再生资源回收(除生产性废旧金属)[分支机构经营];再生资源销售[分支机构经营];农村生活垃圾经营性服务;水污染治理;中小学生校外托管服务;商务代理代办服务;办公设备租赁服务;销售代理;花卉绿植租借与代管理;互联网销售(除销售需要许可的商品);建筑材料销售;轻质建筑材料销售;日用品销售;日用百货销售;新鲜蔬菜零售;新鲜水果零售;食用农产品零售;化妆品零售;鲜肉零售;水产品零售;鲜蛋零售;家用视听设备销售;未经加工的坚果、干果销售;家用电器零配件销售;广告制作;广告发布(非广播电台、电视台、报刊出版单位);广告设计、代理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

截至本公告日,本公司直接持有鲁商服务9,510万股股份,占鲁商服务总股本的95.1%;本公司的全资子公司山东鲁商创新发展有限公司持有鲁商服务490万股股份,占鲁商服务总股本的4.9%。

二、关于符合上市公司所属企业申请到境外上市条件的说明

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于规范境内上市公司所属企业到境外上市有关问题的通知》(证监发[2004]67号)(以下简称"《通知》")的相关规定,经公司核查,公司符合《通知》中第二条规定的上市公司所属企业申请到境外上市的条件,具体如下:

1、上市公司在最近三年连续盈利

依据大信会计师事务所(特殊普通合伙)为公司出具的 2018年度、2019 年度及 2020 年度《审计报告》(大信审字[2019]第3-00163号、大信审字[2020]第3-00330号、大信审字[2021]第3-00129号),公司2018年度、2019年度及2020

年度实现的归属于母公司所有者的净利润分别为人民币 162,060,307.83元、344,508,204.14元和 638,669,121.21元。公司最近三年连续盈利。

2、上市公司最近三个会计年度内发行股份及募集资金投向的业务和资产不 得作为对所属企业的出资申请境外上市

最近三个会计年度,公司不存在发行股份及募集资金投向的业务和资产作为对鲁商服务的出资申请境外上市的情形。

3、上市公司最近一个会计年度合并报表中按权益享有的所属企业的净利润 不得超过上市公司合并报表净利润的 50%

依据大信会计师事务所出具的公司 2020 年度《审计报告》,公司2020年度 合并报表归属于母公司股东的净利润为638,669,121.21元,公司最近一个会计年 度按所有者权益享有的鲁商服务净利润未超过公司合并报表净利润的50%。

4、上市公司最近一个会计年度合并报表中按权益享有的所属企业净资产不得超过上市公司合并报表净资产的 30%

依据大信会计师事务所出具的公司2020年度《审计报告》,公司2020年末合并报表归属于母公司所有者权益为人民币4,080,050,127.32元,公司最近一个会计年度按所有者权益享有的鲁商服务的净资产未超过公司合并报表净资产的30%。

- 5、上市公司与所属企业不存在同业竞争,且资产、财务独立,经理人员不 存在交叉任职
 - (1) 公司与鲁商服务不存在同业竞争

公司(除鲁商服务)主营业务为房地产开发与生物医药、生态健康产业经营管理。鲁商服务主营业务为物业管理服务,公司与鲁商服务有独立的业务板块划分,公司(除鲁商服务)与鲁商服务不存在实质性同业竞争。

因此,公司(除鲁商服务)与鲁商服务不存在同业竞争的情形。

(2) 公司与鲁商服务的资产、财务相互独立

公司(除鲁商服务)与鲁商服务拥有独立、完整、权属清晰的经营性资产,

鲁商服务对其资产进行独立记账、核算、管理和运营;公司与鲁商服务设置独立的财务部门,独立核算,财务人员不存在交叉任职的情形。

因此,公司(除鲁商服务)与鲁商服务的资产、财务相互独立。

(3) 公司与鲁商服务的经理人员不存在交叉任职的情形

公司与鲁商服务均独立聘任经理人员,不存在经理人员交叉任职的情形。

6、上市公司及所属企业董事、高级管理人员及其关联人员持有所属企业的股份,不得超过所属企业到境外上市前总股本的 10%。

公司及鲁商服务董事、高级管理人员及其关联人员未持有鲁商服务股份。

7、上市公司不存在资金、资产被具有实际控制权的个人、法人或其他组织 及其关联人占用的情形,或其他损害公司利益的重大关联交易

公司建立了关联交易管理制度,关联交易履行了规范的决策程序和信息披露义务,采取了必要的措施保护公司和债权人的合法权益。公司不存在资金、资产被具有实际控制权的个人、法人或其他组织及其关联人占用的情形,不存在损害公司利益的重大关联交易的情形。

8、上市公司最近三年无重大违法违规行为 公司最近三年不存在重大违法违规行为的情形。

三、鲁商服务上市方案介绍

公司所属鲁商服务拟首次公开发行II股并在香港联交所上市,本次发行拟定的发行方案为:

- 1、上市地点:香港联交所主板。
- 2、发行股票的种类: H股, 境外上市外资股。
- 3、股票面值:每股面值为人民币1元。
- 4、发行对象:本次发行对象包括参与香港公开发售的公众投资者,以及参与国际配售的国际投资者、中国境内的合格境内机构投资者(QDII)以及中国法律法规或中国境内经监管机构批准的其他可以进行境外证券投资的投资者。
 - 5、上市时间:本次发行的具体上市时间将根据境外资本市场状况、审批进

展及其他情况决定。

- 6、发行方式:本次发行方式为香港公开发行及国际配售。国际配售依据美国1933年《证券法》及其修正案项下S条例进行的美国境外发行。具体发行方式将由股东大会授权董事会及董事会授权人士根据国际资本市场状况等加以确定。
- 7、发行规模:在符合上市地最低发行比例、最低公众持股比例等监管规定的前提下,结合公司未来业务发展的资本需求,本次发行的H股股数不超过发行后总股本的30%,并授予承销商不超过上述发行的H股股数15%的超额配售权。最终发行数量提请股东大会授权董事会及董事会授权人士根据法律规定、监管机构批准及市场情况确定。
- 8、定价方式:本次发行价格将以簿记建档方式,由鲁商服务股东大会授权董事会及其授权人士和承销商共同协商确定。
 - 9、承销方式:本次发行由主承销商组织承销团承销。
- 10、募集资金用途:收购兼并物业管理公司或者专业化服务公司;提升增值服务业务和多元化服务业务;补充营运资金及一般公司用途。具体募集资金计划及投向以招股说明书为准。

由于该方案为初步方案,尚需提交中国证券监督管理委员会及香港联交所核准,为确保鲁商服务到境外上市的申请工作顺利进行,将提请公司股东大会授权董事会及其授权人士根据具体情况决定或调整鲁商服务境外上市方案。

四、拟分拆上市的目的及影响

分拆上市完成后,鲁商发展将继续聚焦主业,实施生物医药和生态健康产业 双轮驱动,发力健康产品研产销、健康运营服务、健康产业基础设施建设开发, 构筑大健康产品链、大健康服务链、大健康生态链三大产业链条。鲁商服务的分 拆上市扩宽了公司的融资渠道,公司的不同业务将被重新定价,有利于公司重塑 估值体系。此外,鲁商服务的成功上市将有利于进一步提高公司发展速度和核心 竞争力,其财务业绩的提升有助于优化公司整体的财务表现,使得公司能够保持 较好的持续经营与持续盈利能力。鲁商服务境外上市后,不会对公司其他业务板 块的持续经营运作构成任何实质性不利影响,不影响公司独立上市地位,有利于 提升公司自身的市场竞争力,符合公司股东的整体利益。

五、风险提示

- 1、公司经营管理层将启动所属公司到境外上市的具体工作,所属企业发行上市方案尚存在一定的不确定性。
- 2、公司董事会已就《关于公司所属鲁商生活服务股份有限公司境外上市符合〈关于规范境内上市公司所属企业到境外上市有关问题的通知〉的议案》、《关于公司所属鲁商生活服务股份有限公司到境外上市的方案》、《关于公司维持独立上市地位承诺的议案》、《关于公司持续盈利能力的说明与前景的议案》及《关于提请股东大会授权董事会及其授权人士办理鲁商生活服务股份有限公司境外上市事宜的议案》做出决议,独立董事发表了相关意见,并提请股东大会批准。股东大会需就前述提案进行审议并表决,存在一定的不确定性。
- 3、鲁商服务境外上市事宜尚需经中国证监会的核准、香港联交所、国资监管部门等相关有权部门的审核,存在一定的不确定性。

针对前述风险因素,公司将根据规定履行信息披露义务,请广大投资者给予 关注并注意相关风险。

六、备查资料

- 1、鲁商健康产业发展股份有限公司第十届董事会第十三次会议决议
- 2、鲁商健康产业发展股份有限公司第十届监事会第十三次会议决议
- 3、鲁商健康产业发展股份有限公司独立董事意见特此公告。

鲁商健康产业发展股份有限公司董事会 2021年4月28日